

粗心木工骑车掉落 9 万元工钱

多位好心路人捡钱完璧归赵

新华社杭州2月20日电(记者周竞)9万元钱,是50岁木工王建明去年一年的辛苦钱,在他骑摩托车去往银行存钱的路上时,放钱的纸袋却破了,钱撒了一路,而这位粗心的木工竟浑然不觉。幸运的是,多位路人冒雨帮他捡起了这辛苦钱。9万元,一分不少。

18日,这个惊险又温馨的丢钱捡钱故事,发生在浙江省海盐县。

“社会还是好心人多,要不是他们帮忙,我去年就白辛苦了。”王建明说起这失而复得的钱,十分感慨。

王建明是海盐县的一位木工,去年一年打工攒下了9万元。18日中午,他把钱放进纸

袋,挂在摩托车车头,便急匆匆地往银行开去。几十分钟后,他到了银行,却发现钱不翼而飞。一检查,原来是纸袋的底部破了一个洞,钱全漏了。因为下雨,王建明戴着头盔,穿着雨披,一路没有照看到纸袋子,对丢钱浑然不觉。

“当时脑袋‘嗡’地炸了,一想到这么多钱丢了,心痛得要命。”王建明说,刚开始他以为,这钱一定是找不回来了。

他立刻掉头,原路返回去找钱,果然,一张钱都没有看到。王建明几乎绝望,他打电话报了警。出乎意料的是,民警说,钱被人捡到了,让他赶紧去领。

“都不敢相信自己的耳朵,我到派出所一

看,钱一分不少。”王建明回忆起来,仍旧十分激动。

捡钱的是62岁的吴爱英等数人。“那天中午我走在街上,一辆摩托车从我身边经过,一张张百元钞票从车上落下来,撒了几十米长。我扯着嗓子喊了好多声‘掉钱了’,骑车的人都没有听到。”吴爱英说,当时街上人不多,看到的人都停下来捡钱,但没有人拿钱离去。

20岁的云南小伙胡世明也刚好路过,他一人捡了一万多元。有人找来一个塑料袋,大家都把钱放了进去,并且报了警。“一看摩托车就知道是打工的,这肯定是辛苦钱,我们怎么可能放进自己口袋里?”胡世明说,尽管自己月

工资也就2000多元,但他没有对这钱动过一点心思。

等海盐县武原派出所民警陶金明赶到现场时,大家已经把钱全捡回来了。“我看了都挺感动的,天下着雨,捡钱的人都被淋湿了。”陶金明说,参与捡钱的至少有5位路人。

钱被带回了派出所,民警们一数,刚好9万元。当民警们多方寻找失主时,王建明的报警电话打进来了。

“一分钱都不少,这太难得了。记者同志,你一定要再帮我向他们说声谢谢。”王建明说,事后他曾找到好心人,拿钱去感谢,但大家都谢绝了。



山东 10 万考生投入艺考

2月20日,报考山东工艺美术学院的考生在济南舜耕国际会展中心参加考试。

当日,2013年山东省艺考正式开始,今年山东省艺考考生达到10万多名,比去年增加了1万余人。今年山东省共设立济南、青岛、淄博、潍坊四个考点,全国400多所院校在山东省进行艺术类招生专业测试工作。

新华社发

名牌烟酒遭冷遇 电子产品成新宠 未拆封电脑进入礼品回收市场

本报综合消息 春节假期刚过,记者走访北京、郑州市两地的礼品回收店发现,往年那样大张旗鼓的“烟酒回收”的灯箱和广告牌已经比较少见,专门回收的店面也已难觅踪迹,一些正规烟酒商店则乘机做起了回收礼品的生意,但门可罗雀。

传统礼品回收遭冷遇

在郑州市纬二路一家小型便利店门口,当记者询问是否回收茅台酒时,店主王先生直接表示:“今年茅台、五粮液和高档香烟都不收了,没人买名酒了,卖不动。”王先生说,现在政府部门严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动,对礼品回收市场冲击很大。“说实话,以前很多客户都是当官的,逢年过节遇到家里的礼品无法消化,只有找到我们变现,但现在政策一严,送高档烟酒、茶叶、药材等礼品少了,而卖出去的难度更大。”

高档电子产品成新宠

事实上,礼品回收行业的不景气,也与礼品更新换代有关。

记者走访礼品回收市场时发现,尽管传统的烟酒、茶叶等礼品回收遇冷,但高档电子产品正成为礼品回收行业的“新宠”。在郑州很多电子产品销售商场里,一些“高价回收手机和平板电脑”等字样的小店面一家接着一家,而电子产品被回收后,大部分重新“装修”一下,继而重新流入市场。

“礼品回收行业就是看准了‘用的不买,

买的不用’这一特点,在回收和出售间赚取利润差。例如,以六到七折的价钱回收,再以九折的价钱卖出。”郑州科技市场一位从事电子产品回收的商贩说,以前回收主要是用过的二手货,现在越来越多人选择将电子产品作为礼品送人,所以电子产品回收的市场越来越大,“不少手机、笔记本电脑送过来的时候甚至没有拆包装,一看就是别人送的。”

礼品回收转战网络

记者调查发现,日益发达的礼品网络回收,同样也加速了礼品回收行业的重新洗牌和转型。

近年来,礼品回收竞争日益激烈,部分从业者为了改变不利局面,开始拓宽“经营渠道”,一些网络“回收”网站如雨后春笋般纷纷开办。

一时间,频频送出和收到的“新年礼物”,正以一种特殊的渠道再次回到市场,并形成了一条收购、再销售的“灰色产业链”,甚至“产业升级”至电子商务、“网上网下”联动,生意相当红火。

对此,吉林大学经济学院副教授丁肇勇认为,短期来看,礼品回收市场还将存在,但是内容和形式将发生根本性的转变,按照当前情况来判断,以流动收购为主的礼品回收业,今后有可能逐渐向定点正规业务回归。

也就是说,礼品质量没有问题的前提下,佣金制、寄卖制专营店,将会成为未来礼品回收行业的发展方向。(翁磊)

娄底查处市房产局春节违规放假

新华网长沙2月20日电(记者谢樱、禹志明)近日,媒体报道娄底市房产局违规延长休假,引发了社会的高度关注。记者19日从娄底市委宣传部获悉,经过娄底市纪委监察局介入调查,目前已对相关责任人严肃追责,免去彭逢林娄底市房产局党委书记职务,并启动全市作风建设整治行动。

经娄底市纪委、监察局调查,2月6日,娄底市房产局局长彭逢林在全局干部职工大会上宣布该局自农历29至正月初六放假,初七报到,初八正式上班,有工作任务的,农历12月27、28日抓紧时间办结,没有工作任务的,可以自行安排。会后,物业公司房产局一楼大门上张贴了“娄底市房地产管理局于农历12月27日放假、正月初八正式上班”的放假通知。2月17日,当有人电话询问“国务院规定放假7天,为什么你们房产

局放假10天”的问题时,因值守人员肖新容擅离职位,由临聘人员周园代接,在回复咨询时表述随意。

调查认为,娄底市房产局没有严格执行国务院关于春节放假的规定,未及时纠正张贴的违规放假通知,导致单位在春节前后内部管理不到位、纪律松弛,出现工作人员服务态度差、提前离岗和未按规定上班等问题,给办事群众带来不便,造成了不良的社会影响。

经娄底市纪委常委会研究并报市委决定,免去彭逢林同志市房产局党委书记职务,按程序免去其局长职务;对市房产局分管办公室工作的党委委员谭智辉以及办公室主任刘乐葵、办事员肖新容依程序按党纪政纪条例处理;对临聘人员周园予以解聘;对春节期间值班领导诫勉谈话;责令市房产局向市委、市政府作出深刻检讨。

三亚市文体局: “三亚已开放赌博”属不实炒作

新华社三亚2月20日电(记者郑玮娜)一些境内外媒体近日接连炒作“海南省三亚市已经开放了赌博,甚至称中国政府首次默许海南试点不兑换现金赌场。”对此,三亚市文体局负责人回应称,此消息与事实不符,属不实炒作。

三亚市文体局负责人2月20日接受新华社记者采访时表示,三亚从来没有许可开设过任何形式的博彩活动。近日,文体局已与三亚市公安、工商等有关部门成立联合调查组,进驻一些媒体报道中提到的娱乐吧开展博彩活动的三亚湾红树林度假酒店开展联合调查,现已责令这个酒店娱乐吧停业整顿。

据三亚市文体局负责人介绍,三亚湾红

树林酒店是三亚市的一家旅游度假酒店,其娱乐吧申请了娱乐经营许可证,经营范围为歌舞娱乐。对违反相关规定的经营行为,一旦查实,将依法坚决打击。

20日,记者来到三亚湾红树林度假酒店,记者在酒店6号楼发现,被指开设博彩活动的娱乐吧已经关门歇业,工作人员表示,设备正在维修。

《国务院关于推进海南国际旅游岛建设发展的若干意见》提出,在海南试办一些国际通行的旅游体育娱乐项目,探索发展竞猜型体育彩票和大型国际赛事即开彩票。据了解,如何开办竞猜型体育彩票和大型国际赛事即开彩票,截至目前,海南还没有具体的规划和方案。